

Certificat n° FRCM24616
Période de validité : 09/08/2024 - 08/08/2027
Numéro SIREN : 378227565
Numéro de déclaration d'activité : 73650009965





CIBC Occitanie Pyrénées

(CIBC OCCITANIE PYRENEES ASSOCIATION LOI 1901)

Siège social :

CIBC OCCITANIE PYRENEES ASSOCIATION LOI 1901 - 2 Boulevard du Maréchal Juin 65000 Tarbes

Sites avec présence permanente de personnel dans le périmètre de l'audit : CIBC OCCITANIE PYRENEES 2 Boulevard du Maréchal Juin, 65000 Tarbes CIBC OCCITANIE PYRENEES 48 rue du 8 mai 1945, 65300 LANNEMEZAN CIBC OCCITANIE PYRENEES 15 avenue Alexandre Marqui, 65100 LOURDES CIBC OCCITANIE PYRENEES 57 avenue de L'Isle, 31800 SAINT GAUDENS

La Commission de Certification de CertUp déclare que l'organisme susmentionné a été audité avec succès.

L'organisme répond aux exigences du Référentiel national telles que spécifiées en bas de page.

La certification porte sur la catégorie d'actions suivante : actions de formation (OF - L.6313-1 - 1°)

Pour la Commission de Certification,

Sophie De Vylder Manager certification 12/08/2024



Annexe au certificat n° FRCM24616 Période de validité : 09/08/2024 - 08/08/2027 Numéro SIREN : 378227565 Numéro de déclaration d'activité : 73650009965





CIBC Occitanie Pyrénées

(CIBC OCCITANIE PYRENEES ASSOCIATION LOI 1901)

Infrastructures sans présence permanente de personnel dans le périmètre de l'audit : CIBC OCCITANIE PYRENEES 30 Avenue Geruzet, 65200 BAGNERES DE BIGORRE

Cette annexe du 12/08/2024 complète le certificat correspondant, et ne peut être utilisée seule.